





FORCE?



- 2 Komponenten Hydro- und oleophobe Behandlung für Fahrzeuge
- 100 % aktive Substanzen
- 9H Extreme Härte
- Ausgezeichnete hydrofphobe Qualität: Kontaktwinkel Wasser übersteigt +120°
- Nicht klebende Wirkung
- Glatte Oberflächen zur Minimierung von Mikrokratzern
- Verbesserte Widerstandsfähigkeit gegen Wasserflecken
- Seidenglatte Oberfläche
- Lebensdauer von 60 Monaten
- Der Inhalt beträgt 50 ml + 100 ml

WARUM KENOTEK COAT'IT?

KENOTEK COAT'IT ist eine vollständige Palette professioneller und nanotechnologischer transparenter Beschichtungen, bei denen Sie eine starke chemische Verbindung auf nanoskopischer Ebene erhalten, sowohl auf Lacken, Glas, Scheinwerfern, Leichtmetallfelgen, Chrom, Aluminium und Kunststoff.

Neben der Nanotechnologie wendet KENOTEK COATIT auch die neueste superhydrophobe Technologie (Lotuseffekt) an, welches Wasser, Schmutz und andere Oberflächenverunreinigungen abweist und die behandelten Oberflächen länger sauber hält.

LANGANHALTENDE SCHÖNHEIT BEI MINIMALER PFLEGE

Diese einzigartige kombinierte Formel bietet einen lang anhaltenden Schutz, indem sie den Lack sauber hält und seinen hohen Glanz erhält und sogar verbessert.

VIELSEITIGE ANWENDUNG

KENOTEK COAT'IT Keramikbeschichtungen sind keine typischen Versiegelungen oder Wachse, die nur vorübergehenden Schutz bieten. Stattdessen haften sie an Ihrem Lack oder Metall und bilden einen semi-permanenten glänzenden Schild über die Oberfläche.

Diese Beschichtungen wurden speziell für die Anwendung auf fast allen schmutz- und korrosionsanfälligen Oberflächen, sowohl innen als auch außen, entwickelt. Dies führt zu höchstem Schutz für alle Materialien, von Stahl und Aluminum bis hin zu Leder, Vinyl, Stoff, Teppich und Glas

UV-SCHUTZ

Die Sonne ist unbarmherzig zum Aussehen Ihres Autos. Wegen der UV-Strahlung bieten wir einen starken Schutz für den Lack, um Sonnenschäden, Alterung und Verblassen der Farben zu verhindern. Unsere Lacke der neuen Generation sind glänzender, chemisch beständiger und härter als der ursprüngliche Klarlack. Sie sorgen für einen unglaublichen Schutz gegen kleine Kratzer, sauren Regen, Vogelkot und schädliche UV-Strahlen.

Regelmäßiges Waschen ist die einzige Pflege, die erforderlich ist, damit Ihr Fährzeug immer gut aussieht. Um die Beschichtungen zu pflegen oder zu schützen, empfehlen wir Ihnen Ihre bevorzugten Kenotek-Produkte wie unsere neuen CERAMIC WASH oder CERAMIC BOOST, um Glanz und Schutz für lange Zeit zu erhalten.

AFTERCARE BAG

Holen Sie das Beste aus der Behandlung mit dieser vollständigen Kit Nachbehandlungsprodukte!



KENOTEK COAT'IT ceramic coatings

Ihre maximale Zufriedenheit ist unsere Leidenschaft! #KENOTEK #CreateSensation





